



Общество с ограниченной ответственностью ООО "БайкалГринХаус"
юр. адрес: Россия, 664050, г. Иркутск, ул. Дыбовского, 8/1, 66; почт. адрес: Россия, 664025, г. Иркутск, ул. Полины Осипенко 6/1
ИНН: 3811162939; КПП: 381101001; ОГРН: 1123850050213; р/с: 407 028 100 183 500 281 14; кор/счет: 301 018 109 000 000 006 07
банк: БАЙКАЛЬСКИЙ БАНК СБЕРБАНКА РОССИИ г. ИРКУТСК
телефон/факс: 8 (3952) 33-10-46; E-mail: stah.7@mail.ru

21.01.2014 г.
г. Иркутск

Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси
Кириллу

Ваше Святейшество!

Я Православный гражданин России, обращаюсь к Вам с верой и надеждой в помощи достучаться до руководства России от которых зависит решение Продуктовой безопасности и благополучие россиян.

Ситуация, изложенная в статье «КИТАЙСКАЯ ХИМИЯ НА ИРКУТСКИХ ПОЛЯХ» <http://baikalpress.ru/sm/2013/28/007001.html> характерна для большинства Регионов России. Подтверждением тому и фильм Никиты Михалкова «Чужая Земля».

Страшно в Статье то, что представители «Длинного кортежа машин», в котором ехали представители Россельхознадзора, Роспотребнадзора, службы миграционного контроля, Росреестра, прокуратуры, министерства сельского хозяйства и СМИ, от которых зависит пресечение подобных преступлений, побрезговав попробовать аппетитные на вид китайские «огурчики» и «помидорчики», удалились, дав ДОБРО на реализацию этой ОТРАВЫ для наших родителей, детей и внуков.

По оценке самих же представителей «Длинного кортежа» это 2 000 000 000 руб. : 100 руб/кг = 20 000 000 кг чистой отравы которую употребило в пищу население Иркутской области. Фактически в области произведено китайской отравы в 4-5 раз больше.

Не менее опасны для здоровья фрукты и овощи импортируемые из Китая:
<http://baikalgreenhouse.ru/chitat-vse-stati/item/kitajskie-naturalnye-produkty>
Фрукты и овощи «благополучной Европы» тоже не особо полезны и экологичны:
<http://www.ntv.ru/novosti/727397/>.

Компанией «Baikal Green House» создан уникальный проект, который по мнению Доктора с/х наук, профессора, заведующего лабораторией физиологии продуктивности растений СИФИБР СО РАН Ю.Ф. Палкина и Академика РАН, Советника РАН М.И. Кузьмина, является на сегодняшний день одним из лучших, высокорентабельных и бездотационных проектов, способных обеспечить Продуктовую безопасность России в экологически чистом овощеводстве и мясомолочной отрасли.

Проект позволяет создание неограниченное количество рабочих мест в самых отдаленных нищенствующих селах и поселках РФ с достойным для семьи доходом.

К сожалению реализация проекта «Baikal Green House» в Иркутской области не представляется возможной по причине отсутствия в нем коррупционной составляющей.

Реализация проекта в силу сказанной выше причины в Иркутской области и Дальневосточном федеральном округе возможна и зависит лишь от политической воли Президента РФ Путина В.В. и Заместителя Председателя Правительства – полномочного представителя Президента в Дальневосточном федеральном округе Трутнева Ю.П. которому поручено развитие территорий Дальнего Востока.

Уповаю на Ваше благословение и поддержку проекту во благо россиян и Вашего содействия в ознакомление с ним Президента РФ Путина В.В. и Заместителя Председателя Правительства – полномочного представителя Президента в Дальневосточном федеральном округе Трутнева Ю.П. Отправленное мною очередное письмо на E-mail в адрес приемной Трутнева Ю.П. (priem524@mail.ru тел. 8 (495) 605 55 25) и с высокой степенью вероятности ожидает участь многочисленных ранее отправленных, включая приемную Президента, Председателя Правительства, членов Думы и Совета Федерации, руководства ЕР и Центрального штаба ОНФ, профильных Министерств и прочих ведомств - будет брошено в корзину.

В лучшем случае в мой адрес будет направлена стандартная отписка типа (файл Ответ Хлановскому А.В.pdf) , уведомляющая, что поставленные мною вопросы (Продуктовая безопасность России, Занятость населения, Повышение эффективности бюджетных расходов) – не относятся к компетенции вышеуказанных должностных лиц.

За два года подобных отписок получено около сотни.

Уповаю на бога с надеждой, что Ваши помощники не поступят подобным образом и ознакомят Вас с моим письмом.

Ваше Святейшество !

Всего один Ваш звонок к Президенту России Путину В.В. и Заместителю Председателя Правительства – полномочному представителю Президента в Дальневосточном федеральном округе Трутневу Ю.П. с просьбой обратить внимание на проект «Baikal Green House» позволит миллионам селян иметь привычную для них работу и достойный доход во благо семьи и России.

Уверен, что потратив 30 минут на просмотр приложенных к этому письму файлов или материалов сайта: <http://baikalgreenhouse.wordpress.com/> или <http://baikalgreenhouse.ru/>, Вы не останетесь равнодушным к уничтожению наших детей и внуков китайской овощной отравой выращенной на полях под видом российских фермеров, и найдете способ как передать Президенту РФ Путину В.В и Заместителю Председателя Правительства – полномочному представителю Президента в Дальневосточном федеральном округе Трутневу Ю.П. прикрепленные к этому письму файлы или информировать их каким-либо способом о проекте «Baikal Green House».

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Baikal Green House»

г. Иркутск, ул. Байкальская 320/2 – 6.
8 914 9099 178
stah.7@mail.ru
<http://baikalgreenhouse.wordpress.com/>
<http://baikalgreenhouse.ru/>
<http://zenitar38.ru/>



А.В. Хлановский